

无缘首条职业金腰带 邹市明打满12回合 惜败伦龙



邹市明赛前一脸轻松。 CFP供图

昨晚，在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆，邹市明在IBF蝇量级世界拳王争霸赛中迎战泰国拳王阿泰·伦龙，双方的争夺异常激烈，邹市明打满12回合惜败伦龙，无缘个人首条四大拳击组织金腰带，转战职业拳坛首遭败绩。

赛前戴拳套时，邹市明一脸轻松。大屏幕播放了过去邹市明的比赛精彩回放。邹市明身穿蓝衣上场，T恤衫上写着“拳力以赴”。上擂台前，邹市明和妻子热情拥抱。随后出场的是伦龙，泰国人身穿红衣登场，他身高164cm，但臂展超过170cm。比赛开始前，邹市明和工作人员谈笑风生，显得比较轻松。

比赛开始后，伦龙一度被打得踉跄倒地。但第三回合，在双方的近身肉搏中，伦龙用一个抱摔摔倒了邹市明，现场拳迷十分不满，对伦龙报以嘘声，这个动作超越了规则范围，属于违规。但是，裁判只是对伦龙给予了口头警告。该回合结束时，幽默的一幕出现，邹市明的休息区在右侧，伦龙的休息区在左侧，但是邹市明却走向了伦龙的休息区，这让泰国人笑了，卫冕冠军嘴里说着什么，似乎是在说邹市明被他打晕了。

比赛进入相持，现场的拳击迷也热情高涨，邹市明的妻子冉莹颖在场下一直关注着邹市明的表现。无论邹市明击中对手或者被对手击中，冉莹颖都是十分揪心的表情。

前五个回合，邹市明与对手都没有特别明显的得分，邹市明一直在吸引对手主动进攻，希望消耗对方的体能。不过对手同样非常老到，没有给邹市明太多机会。第五回合结束前邹市明移动时在圈角意外滑倒。

从第六回合开始，邹市明摆出进攻的架势，并在随后的第七回合中多次凭借连续摆拳接连击中

对手头部和躯干，不过伦龙再次用他擅长的“摔跤”技术把邹市明摔倒。截至第七回合，邹市明在点数上存在一定优势，从整个场面上看进攻势头更足；而伦龙从第六回合开始趋向守势，邹市明的优势相对明显。

现场，伦龙的技术、实力可以说毫不逊色，但是打得比较“脏”或者说比较“赖”，一次次引来现场观众的嘘声。拳击台上，伦龙不时使出夹臂、夹颈、按头、击打后脑、头部冲撞和身体冲撞的无赖手段，毫无世界拳王的气场与内涵。

最后两个回合，邹市明的主动进攻面对伦龙出色的防守并没有太大收获。在比赛最后一个回合，邹市明迫切希望得点击中对手，双方的体能到此时都有所下降。如果从整场比赛的角度来看，对手伦龙的防守无疑非常成功，邹市明在伦龙面前经验稍显不足。不过在整个12回合的场面上看，邹市明始终占据了更加主动的进攻态势。最终，现场三位裁判一致判定(117-111)伦龙成功卫冕。

本次比赛，邹市明如果获胜不仅将取得职业生涯的首个世界冠军头衔，达到个人职业巅峰，更将同时完成其转入职业拳击之初“夺取世界拳王”的愿景，创造个人乃至整个中国拳击界的历史，成为中国拳击历史上同时收获(业余)奥运金牌与(职业)世界拳击冠军的第一人，极具里程碑意义。然而随着比赛的败北，邹市明的“双料拳王”之战仍然留待明天。

本报综合报道

中超新赛季开幕式 佩兰来助阵

据新华社电 2015赛季中超联赛昨天下午在杭州黄龙体育中心拉开帷幕，揭幕战由杭州绿城迎战广州富力。上半场两队互交白卷，下半场广州富力突然发力，客场以2：1战胜杭州绿城，获得了新赛季的开门红。

在比赛打响之前还进行了简短的开幕式，国家队主帅佩兰也前来助阵。开幕式通过五个短暂的章节，表达对新赛季中超的美好希冀，表演由足球学校的学生以及16家中超俱乐部球迷会等“青少年、草根”代表完成。

开幕式上还第一次设置了联赛奖杯“火神杯”交接仪式的环节，由上赛季中超冠军广州恒大淘宝俱乐部的代表，将象征联赛最高荣誉的“火神杯”，交给联赛

的主办方，由此开启参加2015赛季的16家中超俱乐部对最高荣誉“火神杯”角逐的新征程。

杭州绿城上赛季勉强保级，而广州富力则拿到亚冠资格，两队实力差距明显。不过上半场两队在场上几乎平分秋色，易边再战，第53分钟，本赛季刚刚加盟富力的前绿城队长汪嵩送出精准传球，阿隆轻松头球破门，广州富力以1：0领先。比赛第78分钟，富力右路起球，哈默德禁区内力压杭州绿城后卫头球攻门得手，将场上比分改写为2：0。两球落后的杭州绿城在现场球迷的加油声中并没有放弃，比赛第89分钟，赵宇豪突破后传中，中后卫布拉比跟进大力抽射破门，打入了加盟杭州绿城后的首粒进球，最终广州富力以2：1战胜杭州绿城。

本地点击

宁波业余球队 将征战全国足协杯

本报讯(记者 戴斌) 记者从市足球协会获悉，宁波业余足球队银博材源帝足球俱乐部本月将征战全国足协杯赛事，这是宁波本土球队首次进入全国足协杯正赛。根据中国足协的官方消息，首轮将于3月17日开打，而具体到各队的比赛时间，银博材源帝俱乐部领队钱科峰表示还需等待通知。

2015赛季中国足协杯参赛球队分别来自中超、中甲、中乙和业余联赛，抽签结果已经出炉，宁波银博材源帝足球俱乐部第一轮客场对阵武汉东风本田队。不过，宁波方面已经为主场比赛做好准备，富邦体育场为了有更好的场地草皮进行了两个月的封场。市足协副秘书长俞学丰说：“宁波没有职业球队，能打足协杯的银博队就是宁波足球人心目中的主队。所以球队要全力争取第一轮过关，这样第二轮就将回到主场比赛。到时候我们会把比赛办得热热闹闹，让宁波球迷都来现场感受足球的快乐。”

八旬书法家孙信德 回家乡办个展

本报讯(记者 金晓 通讯员 李雨潇) 昨天上午，孙信德书法作品展在宁波美术馆开幕，这是这位82岁高龄的书法家第二次回家乡宁波办个展，展览将持续至3月15日。

1934年，孙信德出生于奉化东门村，因家境贫寒，14岁便离开家乡去上海谋生。他自幼喜爱书法，在上海的生活安定下来后，他重拾旧趣，不问寒暑，孜孜不倦地临摹各家名帖，潜心学习各种书法体。经过数十年的不断追求，到上世纪60年代，他的书法蜚声书坛。

“我喜欢来宁波办展览，因为这里是我的家乡。”孙信德昨天在展览现场表示，“人老了，对家乡的思念与日俱增。此次办展就是向父老乡亲作个汇报。”相较5年前孙信德回宁波办的第一个展览，这次的展览规模要大得多，共展出了他新近创作的140多幅书法作品，书体多样，书风潇洒自如，吸引了众多书法爱好者赶来欣赏。孙信德还把特别创作的一幅隶书作品“书藏古今，港通天下”赠予了宁波美术馆，以此表达他对家乡的深情。

宁波已有逾百家 业余篮球俱乐部

本报讯(记者 戴斌) 宁波市篮球协会60周年庆典暨换届大会昨天举行，已近84岁高龄的徐定华连任协会主席。近年来，该协会除了承办CBA宁波赛区竞赛工作之外，大力推动群众性篮球活动，目前我市已有100余家民间业余篮球俱乐部。